

“保时捷女”案：派出所所长真的有问题

12日，@重庆发布 通报了关于对渝北保时捷女车主李月及其丈夫童小华调查处理有关情况。

近日，渝北保时捷女车主交通违法纠纷一事引发公众关注，网友质疑女车主李月家庭背景、收入来源、交通违法处理等背后有“猫腻”。重庆市公安局责成渝北区公安分局成立调查组深入调查，本着对事实、对公众、对当事人高度负责的态度，依纪依法、实事求是，对李月及其丈夫渝北区公安分局石船派出所所长童小华有关情况进行了调查。现将调查处理情况予以通报：

一、李月、童小华家庭基本情况

李月，重庆渝北人，1974年11月出生，初中学历，无固定职业。

童小华，重庆渝北人，1973年10月出生，在职大学学历，1997年7月参加公安工作，曾任渝北区公安分局石船派出所所长(正科职)。

李月、童小华均出身渝北区农村家庭，二人经童小华同事介绍相识，于1998年12月结婚，育有一女(学生)。

二、李月、童小华家庭财产情况

网传李月住800万别墅，开2辆套牌保时捷豪车，调查组对李月、童小华家庭房产、车辆等财产情况进行了核查：

房产方面。李月、童小华家庭名下现有房产2处。一处是现居住商品房，位于渝北区高岩路山语间小区，物业形态为花园洋房，建筑面积108.07平方米，2010年4月购入(总价50万，首付15万，按揭20年)。另一处是位于两江新区礼嘉街道的童小华父亲的拆迁安置房(过户在童小华名下)，建筑面积42.96平方米。

另有过往房产3处，一是渝北区飞湖路一农贸市场摊位，建筑面积6.1平方米，2002年以2.7万元购入，2008年以4万元出售；二是渝北区福畅路一团购房，建筑面积122平方米，2009年以29万元购入，2015年以66万元出售，后用于购买保时捷轿车；三是



近日，渝北保时捷女车主交通违法纠纷一事引发公众关注，网友质疑女车主李月家庭背景、收入来源、交通违法处理等背后有“猫腻”。

渝北区仙桃街道一商品房，建筑面积54.63平方米，2017年以51万元购入，2018年以52万元出售。

车辆方面。李月、童小华家庭名下现有轿车2辆，一是保时捷WPOAA298凯门B5轿车，系2016年3月李月从二手车市场以63.6万元价格购买的二手车(原新车价格为76万元)，先后于2017年4月5日、2019年3月18日在车管所领取了检验合格标志。2018年2月，李月向车管所申请变更登记将车身颜色由灰色变更为红色(网传灰色、红色2辆保时捷轿车实际为同一辆车)。二是华晨宝马BMW525Li轿车，2015年4月按揭购入(首付21万、按揭3年还款)，总价41.87万元。

经查，李月、童小华家庭名下无企业注册登记，无理财产品、基金、股票。

三、李月保时捷轿车交通违法处理核查情况

驾驶证记分周期为12个月，自驾驶证领取之日起计算。李月驾驶证记分周期为每年1月28日至次年1月

27日。调查组经查询系统、调阅相关资料、询问交通违法处理相关人员，查明李月的保时捷轿车自2016年3月购买过户至今，在4个记分周期内共有29条交通违法记录，其中闯红灯1条，无超速违法记录，均已处理。对于视频中曾自称“红灯从来都是闯、打个电话全部改”，李月在被询问中表示“就是虚荣心，信口开河”。

2016年记分周期(2016年1月28日至2017年1月27日)，共有12条交通违法，罚款2000元、记35分。其中，李月本人处理了2条，罚款1200元、记18分(2016年4月19日，李月因未悬挂机动车号牌上路行驶，被罚款200元、记12分、扣留驾驶证。6月6日至6月16日，李月参加交通安全法律法规教育学习后考试合格，领回驾驶证)；李月朋友王某某、刘某某、叶某某3人处理了10条，记17分，罚款800元。

2017年记分周期(2017年1月28日至2018年1月27日)，共有7条交通违法，罚款1000元、记14分。其中，李月本人处理了6条，罚款800元、记11分；李月朋友刘某处理了1条，罚款200元、记3分。

2018年记分周期(2018年1月28

日至2019年1月27日)，共有1条交通违法，罚款200元、记2分，由李月本人处理。

2019年记分周期(2019年1月28日至2020年1月27日)，已有9条交通违法，罚款1450元、记13分，均由李月本人处理。其中2019年7月30日，李月违法掉头，被罚款200元；戴宽沿帽、穿高跟鞋驾驶，被记2分、罚款50元。因记分超过12分，被扣留驾驶证。

目前，交通违法处理均使用全国统一的公安交通管理综合应用平台，该平台每条信息的录入、修改、撤销均有记录。经调查，李月名下的保时捷轿车渝DB9039相关信息无修改或撤销情况。

四、李月从业情况

李月初中毕业后在家务农，1993年5月前往云南昆明、四川成都等地打工，从事旅游公司机票代售等工作。1997年7月回渝北后，与亲属合伙租赁2辆货车从事河沙水泥运输等业务。2006年以来，李月开始与朋友程某某、张某某、田某某、戴某某、张某某等人合伙，承接工程分包业务，根

据出资额分红，先后参与了8个工程项目(2个土石方工程、2个土石方及附属设施工程、2个附属设施工程、1个房屋建筑工程、1个农村公路改造工程)，其中5个系民营企业工程项目，3个系国有工程项目。其中，2006年4月渝北绕城二环路1个土石方工程、2017年10月渝北区玉峰山镇2个土石方及附属设施工程、2018年10月渝北区玉峰山镇2个附属设施工程等5个项目已结算，李月共获利51万元；2007年10月渝北区龙头寺一小区1个房屋建筑工程，李月因资金问题中途解除承包协议，未获利；2017年12月北碚区1个农村公路改造工程，工程已决算，尚未分红；2018年12月渝北区王家街道1个土石方工程，正洽谈中，尚未进场。

经调查，李月参与的工程项目合伙人程某某、田某某、戴某某、张某某、张某某无犯罪前科、无涉黑涉恶情况。

五、网络关注的其他信息核查情况

(一)关于网传李月乘坐绿色吉普自由侠轿车情况。7月30日，有网友拍摄李月乘坐绿色吉普自由侠轿车进入渝北区公安分局双龙派出所。经查，该车辆系李月朋友所有，李月碍于所驾保时捷车辆被围观拍摄，由其朋友驾驶绿色吉普自由侠轿车送其前往派出所调解处理。

(二)关于网传与李月发生冲突的男司机杨某遭人半夜敲门、受到对方威胁等情况。经调查，杨某在2019年7月30日晚21时许曾听到2声敲门，无深夜敲门情况，也未受到过威胁。

六、对童小华的调查处理情况

8月1日，渝北区公安分局党委依规对童小华作出停止执行职务、接受组织调查的决定。调查发现，童小华在担任渝北区公安分局石船派出所所长期间涉嫌其他违纪问题，经渝北区公安分局党委研究决定，免去其所长职务，对其立案调查。

据央视

范思哲之后 蔻驰又踩过界 离凉凉还有多远?

继范思哲之后，蔻驰也被发现其T恤产品和官网上疑似将香港、澳门和台湾列为国家。

两大国际知名品牌，“不约而同”犯了愚蠢错误，不仅激起了中国人民的义愤，也让自身品牌在中国市场前景黯淡。特别在港独分子兴风作浪的“敏感时段”，这样的错误更显性质恶劣。

值得深思的是，一些跨国企业一被抓住现行，求生欲强烈，常规动作就是道歉。问题是，光道歉有用吗？

如果真有善意和敬畏之心，就不应动辄伤害中国人民的感情；如果真正汲取教训，也不至于“排队”似的在港澳台问题上乱做文章。

在中国做生意，就得遵守中国法律，这是原则问题。面对不守规矩的跨国企业，我们除了谴责，也该从“工具箱”里拿出点自卫工具。

所有损害中国主权的企业，都该警醒，挑战原则底线，你们离凉凉还有多远？

据人民日报客户端

应急管理等部门全力迎战台风“利奇马”

10日以来，超强台风“利奇马”在我国东南沿海登陆，11日又“北上”到山东青岛附近。“利奇马”带来的强台风、暴雨不仅造成列车、航班大面积取消和延误，也对人民生命财产造成严重威胁。应急管理、铁路、民航等部门积极部署应对，全力防灾减灾。

国家防总、应急管理部持续调度部署台风“利奇马”防范应对工作。国家防总副总指挥、应急管理部党组书记黄明强调，各地要毫不松懈，继续严格落实各项措施，把确保人民群众生命安全放在第一位，坚持生命至上、安全第一。

强大的台风会带来狂风暴雨。狂风会造成行驶中的列车晃车，严重时可能造成列车颠覆。暴雨会引发山体滑坡，造成铁路线路被埋，电缆线路和设备受损。中国铁路上海局集团、济南局集团等启动防台一级应急响应，将台风覆盖的相关线路采取停运措施。随着台风转移和减弱，在确保安全的前提下，各地铁路部门安排部分停运旅客列车陆续恢复运行。

据中国铁路上海局集团消息，长三角铁路在确保安全的前提下，对停



8月11日，山东省临朐县辛寨镇一处路段被暴涨的河水冲塌。

运的部分旅客列车11日起陆续恢复运行。当日零时起，沪昆高铁、宁杭高铁、杭甬高铁、杭黄高铁、杭深线、金温线、沪昆、甬甬普速铁路结束台风影响，有关列车陆续恢复运行。中国铁路济南局集团11日、12日开行旅客列车也持续增加。随着台风对江西、福建铁路影响逐步减弱，11日、12日，中国铁路南昌局集团恢复开行8列动车组列车。同时为了满

足旅客出行需求，加开4列动车。

台风期间，东航在上海虹桥、浦东机场分别增派了保障力量和服务资源，全力做好旅客的服务保障工作，积极协助旅客办理退票改签手续。除了柜台办理外，东航还制作“手机自助退改”卡片发给现场旅客，旅客可以扫描卡片上的二维码自助退改机票。

此外，东航对台风预计经过的浦

东、虹桥、宁波、杭州、温州等机场的飞机、物资、人员等情况反复梳理，对机库、停机位以及地势低洼区域进行了详细检查，提前做好充足的防汛沙袋。此外，东航技术公司对停场飞机进行增压压舱，确保飞机不受大风影响。

超强台风“利奇马”致多地受灾严重。为保障当地供电，国网宁波市鄞州区供电公司东吴供电服务站全员待命、分组行动。水还未退，供电人员就到各个重点区域，排查故障隐患，制定后续抢修计划，现场清理淤泥，更换受损设备。国网山东博兴县供电公司提前准备了大量的防汛物资，包括防汛专用沙袋、编织袋、防水篷布、排水泵等，前期对低洼变电站容易进水部位提前部署了防汛装置。针对大型变电站，他们保障24小时有人值守。国网山东平邑县供电公司组织员工对全县重载线路和设备进行特巡，积极应对台风造成的影响，保障安全可靠供电。台风过境后，供电公司又即刻开展设备巡查工作，对重要输电线路通道及变电站所重点检查。

据新华社